
Disciplinárny senát  6 Ds 4/2016 

 

 

R O Z H O D N U T I E 

 

 

Disciplinárny senát zložený z predsedníčky senátu JUDr. Alice Gálovej a sudcov 

JUDr. Mgr. Andrey Olšovskej, PhD. a JUDr. Michaely Královej, v disciplinárnej veci 

vedenej proti JUDr. E. V., sudkyni Okresného súdu X, na neverejnom zasadnutí konanom 

dňa 10.11.2017, takto 

 

 

r o z h o d o l : 

 

 

Podľa § 150 ods. 2 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich, § 21 ods. 3 

Trestného poriadku,  s p á j a j ú  sa na spoločné prejednanie a rozhodnutie veci, vedené 

na disciplinárnom senáte pod sp. zn. 6 Ds 4/2016 a 6 Ds 3/2017 o návrhoch na začatie 

disciplinárneho konania proti sudkyni JUDr. E. V. , a ďalej budú vedené pod sp. zn. 6 Ds 

4/2016. 

 

Podľa § 124 písm. c) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich 

z a s t a v u j e   s a  disciplinárne konanie proti JUDr. E. V., trvale bytom X, sudkyni 

Okresného súdu X, vedené pre závažné disciplinárne previnenia podľa § 116 ods. 2 písm. f) 

zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich. 

 

 

O d ô v o d n e n i e 

 

 

Predsedníčka Okresného súdu X Mgr. U. podala 2 návrhy na začatie disciplinárneho 

konania voči sudkyni JUDr. E. V. pre závažné disciplinárne previnenie podľa § 116 ods. 2 

písm. f) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich, ktoré disciplinárny senát spojil na 



spoločné konanie, nakoľko sa týkali disciplinárnych návrhov proti tej istej sudkyni a následne 

disciplinárnemu senátu bolo oznámené, že JUDr. E. V. sa listom, ktorý doručila Kancelárii 

prezidenta SR dňa 29.09.2017, vzdala funkcie sudcu, a teda funkcia sudcu sudkyni zanikla 

uplynutím 30.09.2017. 

 

Podľa § 124 ods. 1 písm. c) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich, 

disciplinárny senát bez ústneho pojednávania konanie zastaví, ak bol sudca odvolaný 

z funkcie, ak sa vzdal funkcie alebo ak jeho funkcia zanikla podľa § 19. 

 

Keďže sudkyňa JUDr. V. sa vzdala funkcie sudcu, senát podľa hore uvedeného 

zákonného ustanovenia disciplinárne konanie zastavil. 

 

 

P o u č e n i e : Proti tomuto rozhodnutiu odvolanie nie je prípustné. 

 

 

V Bratislave, dňa 10. novembra 2017 

 

 

JUDr. Alica   G á l o v á , v. r. 

predsedníčka disciplinárneho senátu 

 

 

Za správnosť vyhotovenia: 

Ľubica Kavivanovová 


